希鲁晚報 2012.4.24 星期二

编辑:彭传刚 组版:庆芳

普高计划内招生比例扩至85%

比去年提高了5个百分点,志愿填报采用网上报名

本报4月23日讯(记者 马云云) 23日,记者从济南市政府获悉,日前济南市出台了《关于2012年中小学招生工作的意见》(以下简称意见)。根据意见,今年普通高中学校计划内招生人数比例扩大到招生总人数的

意见要求,各公办学校要进一步严格控制招收择校生,义务教育各学段择校生在普通高中录取时一律不享受指标生和推荐生待遇。严格控制义务教育阶段学校班额,认真实施义务教

育阶段学校招生计划上报审查制度,小学招生每班不得超过45人,初中不得超过50人。

义务教育阶段各学校要严格按照教育行政部门划定的学区组织招生,严禁违规跨区域、跨学区招生。行业与单位举办的义务教育阶段学校要按照经教育行政部门批准划定的学区落实招生任务,不得以任何理由拒收本学区适龄儿童少年人学。保障辖区外来务工人员子女在公办学校接受义务教育的权利。外来务工人员子女人学,家

长须凭相关证明到现居住地教育行政部门办理相关人学手续。

高中阶段招生工作,继续提高普通高中学校计划内招生比例,2012年普通高中学校计划内招生比例,2012年普通高中学校计划内招生总人数的85%以上。而2011年普通高中学校计划内招生比例在80%以上。根据国家和省有关要求,普通高中学校招收择校生比例,控制在当年该校招生计划数(不包括择校生数)的20%以下,收取择校费后一律不再收取学费。

沉重的 提琴

23日,文化东路,一对母女抬着提琴赶路。为了学琴,很多琴童奔波在路上,每日饱尝辛苦。看似轻快的提琴,其实很不轻松。

本报记者 周青先 摄



山大中心校区 将限制出租车

校园内道路禁止停车

本报4月23日讯(记者 杨凡 实习生 黄羽萱) 23日,山东大学宣布,将从本月26日起在该校中心校区推行"绿色校园、步行行动",通过出租车和燃油摩托车限制入校等措施,实现教学区和学生生活区无机动车,促进师生健康出行。

山大公安处有关负责人表示,"绿色校园、步行行动"实施后,该校中心校区校园道路将分为机动车通行道路和禁止机动车通行道路,除宏德大道、立德大道、厚德大道、元圣路、法圣路、办公楼四周环形路、知行楼A座四周环形路以及数学楼四周环形路可以允许机动车通行外,其余道路均为禁止机动车通行道。同时,校园内各条道路均禁止停放机动车和非机动车。

针对出租车和燃油摩托车,中心校区 也将采取限制入校措施。出租车如确需进入 校园的,经允许,可由西南门或北门出入;校 园西南门、北门及西门附近设有燃油摩托车 停放区,摩托车确需进入校园的,经允许可 进入校园。考虑到学生习惯使用快递业务, 学校允许快递车辆临时停车。

据了解,山大中心校区车位总共超过 830个,其中5个地下停车场有701个车位, 计划建设的校园东南角地上临时停车场 约有830个车位,按照政府相关文件,中心 校区在条件允许的情况下,周边居民可以 计费使用校园车位。此外,中心校区今后 还将在允许机动车进入的校门设置交通 地标引导效果电子屏,让驾车人员一进校 园就能迅速找到合适的停车地点。

惊天动地51小时

欧亚达家居五一钜惠提前唱响

——1500万巨制 明星品牌豪华阵容大宴3天1夜



提前抢五一

4.29 · 夜宴引爆泉城 平倍 拍卖、现金直标、1元秒系 马上新享

4月28日夜宴與买家長 是材,帳事來借仇原,您 能hold悔吗? 为给清照老摄 供一次張前置家的机会。 位给清照老一次双重事受 置一仇原的机会。 彰亚达 取替决定4月28日18:00就 启动仅有61小时的概峰盛

抚蔚拾五一,是不是餐实 高哦?

另外,明耳起歌亚达 來替将達的禁止100元現金 白钰拳、1元秒杀拳。 预动 期间凭100元强金直延参购 物在成交价的基础上即可 **是门槛直接採用100元,让** 您再次享受9折优惠!如 班 四, 买? 期日的即可持木人身 分產以10元的份務到東亚 达取对家具馆一概总服务 **会办理购买。全域仅是** 500聚! 再提閱1元秒系 券,4月28日夜畅援动期 阅求亚达家科等推出百數 商品以1元的价格秒系。 冽 耳陷表们将提前发放秒 **杀资券券,凭2012年**1月1日 至今的政府合同、统统证 件即可免费领政。

主动让科■

高額返現金、神秘大奖取 重优惠

为让清景者来到改亚 达取 财事受到更多的实 原,更好地体验今年五一 援助的操峰让利,改亚达 取财装等面影内的千余品 網使出揮身解數,用量实 在的优惠,量具表引力的 要品、量简单的援助规 期、证前来消费的概率要 操将优惠、实惠带回家。

返現金,在这个家具 市场越来越多的实场都在 为之等知,形式也是多种 多样:或者通过抗妥的形 或者做在返現。实到多加 援助的品牌少之又 少……? 这些都成为商家 现在常用的现金运运方 式。凡是参加过敦亚达家 **耐大型促销活动的概实都** 知道,承亚达家身的返现 援助是实打实返现金,只 要您所购商品的专实债务 加此援助,不管您成交后 多少金额都可以返还一定 比例的观众。今年,耿亚 达将再次发力, 直端行业 促销底线,斥责赦了万将 再次開新行业返现纪录。

"特黎大吳東狂旅", 複數 地上新品,金盆里 作为这次使销活动的宝打 写、富兰等斯、布兰卡、 活动,最时在或亚达家庭 等、米罗西斯跨等90家名品加勒 购买家具是对的概容均有 信序录取亚达家庭。4月28 机会享受。且前本次使销 日-6月1日,这些新品质都 活动中的高额运现据度、 将在每天为我们送上精彩 特黎大星还在保度,将在 大戏,确第6折起,让我们

磁近置一的时景描篇,到 时景必将让泉城清景意大 为黑体和惊喜。近期趋要 政男家具是村的概律一定 享再等等!

半本本志

近30家品**牌收机点联袂入**准 被亚达

在歌亚达家身条个楼 层面家庭的时候,各个专 实信仰在为五一旁边发实 杨氛围, 整必都是希望遗 过当己的努力高等最多的 消费者:信内美饰内表们 传达着最真切、细腻的体 验,成地考究的木器肉表 们诉讼者沉静之美。全美 的裕盘仿佛立刻就能让我 们感受到清水流过时的基 秦枫貳,还有舒适至馨的 **观** 床给 我们带来的 语 意……除此之外笔意位置 到丁不少专实信证在紧修 複款地上新品、金丝宝 妈,當益恭斯、布益卡、 米罗西美政等30家名品加能 信齐录歌亚达家 碑。4月28 耳-6月1耳,这些新品牌都 将在學天为我们送上精彩

有的看有的弱。

服务承诺保驾护航■

全程价保,护航五一崇华惠

如此像天动地的和小时 究實帶来了怎样的像專。相 值众多清景意早已追不及 特……近月美粉斬家的螺 當可要把握这一绝差良机。

另外,欺亚达家身折 上折的优惠政策和贯宇全 種的价係政策、但定能让 您对所购商品的价格完全 放心。在这次接动期间, 众多家居实场绘绘推出监 已的促销援助,为丁难免 螟娑东弄西走,来回比 **役,位为丁让起来承亚达** 玄聲"一樣玄貴"的清景 老解除解释,欺亚达来得 除了维装贯图实施允行验 **付、不揣定就退货等服务** 学授外, 还郑重录馆本商 场内风品牌、风热袋、风 型号商品阿斯伦格如高出 其他阿英市场部分(特实品 除外), 一垒确认, 差額部 分将9倍返还给消费者。确 保清贸宏本次购物价格全 差无扰!